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• Se recomienda encarecidamente leer este manual antes de usar 
el producto para asegurar su correcto uso.

• El fabricante tiene derecho a mejorar el producto sin notificarlo al 
usuario, incluyendo su aspecto, los parámetros de funcionamiento, 
los métodos de uso, etc.

• El fabricante no garantiza el producto cuando el producto sea uti-
lizado para propósitos especiales. 

¡ATENCIÓN!

https://qr.ayr.es?103dAYR15122022
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103-CM (cilindro ext.-muletilla int.)
1.- Realizar las perforaciones en la puerta haciendo uso de la plan-

tilla de instalación.

2.- Colocar el adaptador de cuadradillo (1), con la ranura en posi-
ción vertical, en el orificio (2) de la condena con el picaporte des-
condenado.

3.- Situar el conjunto de cilindro (3) en la parte exterior de la puerta.

4.- Insertar la varilla del conjunto de cilindro (3) en el adaptador de 
cuadradillo (1) y en el orificio del conjunto de muletilla (4). Anclarlo 
todo a la hoja de la puerta con los tornillos pasantes(5).

5.- Fijar los tornillos rosca-madera(6).

6.- Finalizar la instalación con la colocación de los embellecedores 
de escudo (7).

Picaporte NO INCLUIDO en el conjunto suministrado.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

Click!

VIDEO
INSTALACIÓN

https://qr.ayr.es?1104vAYR23012023
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103-CC (cilindro ext.-cilindro int.)

1.- Realizar las perforaciones en la puerta haciendo uso de la plan-
tilla de instalación. 

2.- Colocar el adaptador de cuadradillo (1), con la ranura en posi-
ción vertical, en el orificio (2) de la condena con el picaporte descon-
denado.

3.- Situar el conjunto de cilindro (3) con pasantes ya atornillados, en 
la parte exterior de la puerta.

4.- Insertar las varillas de los 2 conjuntos de cilindro (3) en sus alo-
jamientos y anclar a la hoja de la puerta con los tornillos pasantes(5).

5.- Fijar los tornillos rosca-madera(6).

6.- Finalizar la instalación con la colocación de los embellecedores 
de escudo (7).

Picaporte NO INCLUIDO en el conjunto suministrado.
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Click!

VIDEO
INSTALACIÓN

https://qr.ayr.es?1104vAYR23012023
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INSTRUCCIONES DE USO

Para extraer la llave después de cerrar o abrir, siempre hay que gi-
rarla en sentido contrario para volver a la posición en que se insertó 
la llave.

Click!

¿CÓMO
FUNCIONA?

https://qr.ayr.es?1105vAYR23012023
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- It is strongly recommended that you read this manual carefully befo-
re using the product. It will ensure you use the product correctly.

- The company has the right to improve the product without notifying
the user, including the product appearance, function parameters,
usage methods, etc.

- The company does not provide guarantee, statement and promise
when the products are used for any special purposes.

ATTENTION!

https://qr.ayr.es?103dAYR15122022


7

EN

INSTALLATION INSTRUCTIONS
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103-CM (ext. cylinder - int. latch)
1.- Make holes in the door using the installation template.

2.- Place the bolt adaptor (1), with the slot in the verticle position, in 
the latch ś locking button cavity (2).

3.- Place the cylinder set (3) with the mounting screws already 
screwed in, on the exterior part of the door.

4.- Insert the pin of the cylinder assembly (3) into the square adapter 
(1) and into the hole of the latch set (4). Fasten to the door leaf with the
through bolts (5).

5.- Attach the wood thread screws (6).

6.- Finish the installation with the placement of the keyhole facepla-
tes (7).

Door latch NOT INCLUDED with the provided kit.

Click!

INSTALLATION
VIDEO

https://qr.ayr.es?1104vAYR23012023
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103-CC (ext. cylinder-int. cylinder)
1.- Make holes in the door using the installation template on the 

back.

2.- Place the bolt adaptor (1), with the slot in the verticle position, in 
the latch ś locking button cavity (2).

3.- Place the cylinder set (3) with the mounting screws already 
screwed in, on the exterior part of the door.

4.- Insert the pins of the two cylinder sets(3) in their places and an-
chor it to the door leaf using the bolt through fixing screws (5).

5.- Attach the wood thread screws (6).

6.- Finish the installation with the placement of the keyhole facepla-
tes (7).

Picaporte NO INCLUIDO en el conjunto suministrado.
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Click!

INSTALLATION
VIDEO

https://qr.ayr.es?1104vAYR23012023
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INSTRUCTIONS FOR USE

To remove the key after locking or unlocking, it must  be turned in 
the  opposite direction until the initial position.

Click!

HOW IT
WORKS?

https://qr.ayr.es?1105vAYR23012023



